

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中现场敬拜于主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中。建议但不强制佩戴口罩。仍请保持社交距离，并遵守勤洗手、消毒等其他卫生条例。讲道部分以录像方式于周一上传至YouTube频道。
2. 根据会友大会投票选举结果，梁红军弟兄、施军斌弟兄及梁健想弟兄将担任2023-2024年长老。
3. 12月4号下午，城南崇拜结束后，将举办“教会事工需要展台”，介绍教会现有事工，同时也邀请教会会友报名参与教会的事奉，如果你尚未加入会友也欢迎来参加了解，我们将设有咨询台。诚挚邀请您下个周日城南崇拜结束后，预留时间来参加。
4. 已受洗还不是本教会会友的弟兄姐妹们，鼓励大家申请成为会友，请访问教会网站详细了解有关会友的信息：<https://mandarin.wcac-wpg.org/%e6%95%99%e4%bc%9a%e6%b2%bb%e7%90%86/%e4%bc%9a%e5%8f%8b%e7%ae%a1%e7%90%86/>
5. 2022国语堂圣诞节庆典活动将于12月25日下午3:30在城南Soul Sanctuary二楼礼堂以百家宴 (Potluck) 形式举行，主题为《奇妙婴孩》，请各个小组组长积极安排圣诞节目：见证、赞美诗歌、诗朗诵、儿童节目小品等。让我们一起用诗歌、乐器的声音赞美祂！迎接主耶稣的奇妙的降生！
6. 主礼堂外现设有书摊，是一些弟兄姊妹爱心送出的属灵书籍，若有兴趣者，请自行索取。

上周聚会出席人数

	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语		-	12	
国语	136	-	18	57
英语		-	-	
儿童	-	32		20

11月份奉献

累积：\$

主领牧师：魏德义
行政助理：张汉桥

粤语传道：李立权
堂役：乔鲁

义务传道：伍南生



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中: 261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4

城南: 2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5

Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043

Email: office@wcac-wpg.org

Website: www.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩：

1. 为教会两年一度恢复三堂主日敬拜及会友大会，为Robin，彬彬弟兄正式开始委身教会服侍，为选出2023年度长老感恩。
2. 为城南堂每周有新福音朋友、弟兄姊妹的加入感恩。
3. 为11月20日彬彬传道的信息分享感恩。
4. 为魏牧师上午带领城中联合主日及会友大会后下午南区继续婚姻辅导，Alex周一带领会友班感恩。

代祷：

1. 为弟兄姐妹持续主日敬拜、不停止聚会，为牧师预备的讲章，及崇拜、音像团队等的提前预备。
2. 为弟兄姊妹积极参与教导主日学或参加主日学学习，装备自己为神使用，特为准备受洗弟兄姐妹们的信心坚固祷告。
3. 为儿童主日学老师的需求和栽培，青少年的事工，麦子/溪边树团契，都能成为神赐福及爱的流通渠道，领人信主，尽忠职守，谦卑服侍祷告。
4. 为孩子们的身体健康：最近孩子感冒增多，温尼伯地区的婴幼儿感冒药短缺，求神保守孩子们的健康平安祷告。
5. 为同工们都能参加祷告会，祷告是侍奉的力量。
6. 为十一奉献要忠心慷慨，特别为城南教会的经济独立和拓展所需祷告。
7. 为世界各地的纷争（伊朗、朝鲜、乌克兰等），为中国的瘟疫能够得控制，为加拿大及世界经济不再恶化。
8. 为聘请英文堂牧者和儿童牧者迫切祷告。为教会整体未来的方向有神清楚的带领祷告。
9. 为12月10日，三堂长老，执事的退修会祷告；为魏牧师一家12月份去非洲的短宣祷告，也为弟兄姐妹对宣教有负担祷告。
10. 为11月26日Pastor Ron Goerzen带领异象分享和植堂培训祷告。

将临期第一主日崇拜

2022年11月27日

上午九时一刻 现场

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

序乐		圣乐团契
宣召	诗篇 69:30-34	梁红军
赞美敬拜	常常喜乐	圣乐团契

抬起我的头；不是我，乃是基督在我里面活

启应文	威斯敏斯特小要理 4-6	
燃烛	盼望之光 — 赛42：1-4	周林液

祈祷		
读经	约拿书 1:1-17；歌罗西书 2:20-3:4	周林液

信息	不再一样	陈彬彬传道
回应诗	#168 生命之道	

奉献 哥林多后书 9:5-8

每周金句 歌罗西书 3:2

三一颂

祝福

欢迎及报告

司事/接待 陶亮/衡毅

音像 姜豆豆/马悦

三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

讲道大纲

不再一样

歌罗西书 2:20 - 3:4

一、不再受制于规条

二、与基督一同复活

三、靠恩实践新生活

12月4日城中主日崇拜事奉人员

讲员	魏德义牧师	司琴	赵启瑞	领诗	陈王丽娟
		音像	陈彬彬/王疏桐	读经	高海韵
主席	葛骏德	接待	吴自涛	司事长	粘坤
				司事	

2:20 你们若是与基督同死，脱离了世上的小学，为甚么仍像在世俗中活着、服从那「不可拿、不可尝、不可摸」等类的规条呢？

2:21 【并于上节】

2:22 这都是照人所吩咐、所教导的。说到这一切，正用的时候就都败坏了。

2:23 这些规条使人徒有智慧之名，用私意崇拜，自表谦卑，苦待己身，其实在克制肉体的情欲上是毫无功效。

3:1 所以，你们若真与基督一同复活，就当求在上面的事；那里有基督坐在神的右边。

3:2 你们要思念上面的事，不要思念地上的事。

3:3 因为你们已经死了，你们的生命与基督一同藏在神里面。

3:4 基督是我们的生命，他显现的时候，你们也要与他一同显现在荣耀里。

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

2022-11-27 牧者之笔 谎言泛滥的时代之表现二

(根据《Age of Deceit》改编)

诗篇 1:1 【不从恶人的计谋，不站罪人的道路，不坐褻慢人的座位。2惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想，这人便为有福。】

我们生活的时代是一个谎言充斥的时代，我们一起看看魔鬼的常用手段。第一，魔鬼欺骗的一个主要的手法就是邀请我们进行所谓的友好对话，亚当夏娃起初犯罪就是从和魔鬼的对话开始。我们不知道在此之前，魔鬼是不是已经开始和夏娃之间有一些对话了，魔鬼很狡猾，夏娃却一无所知，毫无察觉。神真是说了吗？夏娃不知不觉之间就和魔鬼开始了这样的对话。

我们和不合适的人深入对话，其实是非常不好的，非常不明智的，非常危险的，这样的对话咨询使得我们在原则上不知不觉地妥协了，向不合适的人敞开我们的心扉，将给我们带来混乱，导致我们妥协，最后就是偏离真理。信仰的偏离和滑坡从我们和魔鬼或者是不适合的人对话开始，他们的建议和咨询最终，是要诱惑带领我们远离神。

圣灵教导我们，对于恶人，罪人，褻慢人，我们要不从，不站，不坐，不要去倾听他们的道理，他们的高见，相反，我们却要昼夜思想神的话。

保罗也鼓励也提醒不要和那些人有团契相交，以弗所书4:6-7 【不要被人虚浮的话欺哄。因这些事，神的忿怒必临到那悖逆之子。所以你们不要与他们同伙。】

雅各提醒教会，不要与世界为友，雅各书4:4 【你们这些淫乱的人哪，（淫乱的人原文作淫妇）岂不知与世俗为友，就是与神为敌吗？所以凡想要与世俗为友的，就是与神为敌了。】

第二，取得夏娃信任以后，魔鬼的另一个手法就是直接提供一个相反的建议，你们不一定死，你们会像上帝一样聪明。魔鬼提醒夏娃对上帝话的理解不全面，让她怀疑上帝的话，启发她以另一种方式来理解神的话，在夏娃心中埋下了背叛的种子。

魔鬼怂恿世人要和至高者一样，要求更多的信息，提出不同的建议，最终是用谎言来控制你。当今的媒体，声称在为你提供信息，透过信息怀疑传统的以基督教为主体的道德价值观，最终让你背叛神的话，用世俗主义的价值观要来控制你。许多摆左的语言泛滥，人们不假思索天天听惯了，不想现在成为必须听，遵守的社会习俗。如果你和主流媒体所提供的价值观相左，将面对各种压力，甚至是制裁。

自由派的神学家，利用以人为本的思想推翻圣经的教导，强调人的理智，怀疑圣经真理，怀疑圣经作者，怀疑圣经根源，怀疑圣经无误。迎合世界的摆左的观念，一旦在教会得手，很快就成为不可置疑的价值观，和传统的价值观抗衡。怀疑圣经的真理，高举世俗主义，怀疑传统的信仰，一旦在你心里开始，最终将使你的信仰彻底破产。

魔鬼攻击神的子民的第三个手段，就是完全否定基督教的意义和有用，他们诡辩地说，对上帝的存在置之不理，声称人根本没法去证明神的存在，从人的角度无法定位永恒的原则，不需要为此劳心劳力，结果什么都行，颠倒是非，混淆黑白，自己决定。世俗主义的一个特点，就是以解构主义的思想来反击传统的圣经的原则。比如虚无主义否定任何永恒的信仰和道德原则。

魔鬼攻击神的子民第四个手法，制造神迹的假象来欺骗人。检验神迹是否是真正从神而来是照圣经的原则，违背圣经魔鬼欺骗的法术，因为这些神奇异事不再强调神的救赎，不再强调人要在神面前悔改，而是强调个人的主观经历，把圣经放在一边。人按照自己心愿来决定耶稣的救赎，教会成了人来表演自己的地方，不是来到主耶稣的十字架面前，渐渐地，以人为中心的教导取代了以圣经和主耶稣为中心的教导。

培养我们的属灵辨别能力，最基本的作法，就是回到圣经上来，昼夜思想，变为有福。圣诞的季节已经到来，鼓励弟兄姐妹好好重读一本福音书，认识主耶稣，认识救恩，认识自己。